

Только по 14 апреля

Оформите подписку на газету «Белгородские известия» с получением в почтовый ящик со скидкой до 25%

Как подписаться?

- В любом отделении Почты
- На сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru)



ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

# БЕЛГОРОДСКИЕ



# ИЗВЕСТИЯ

[www.belpressa.ru](http://www.belpressa.ru)  
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 028 (5103)

12 АПРЕЛЯ 2022 г.

▼ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

## СПАСИБО АКТИВИСТАМ

**БЛАГОУСТРОЙСТВО.** В Ракитянском районе стартовала реализация инициативных проектов. В этом году по губернаторскому проекту «Решен вместе» в муниципалитете планируют превратить в жизнь 15 инициатив. Все их представили активисты: депутаты, соседи, учителя, староста с/п. Проекты прошли региональный отбор в 2021 году и получили средства из областного и районного бюджетов. В городских и сельских поселениях обустроят спортивные и игровые площадки, благоустроят дворы многоквартирных домов. По всем объектам уже заключили контракты, теперь подрядчики приобретают строительные материалы и оборудование, которое им предстоит установить. Все проекты планируют завершить до 30 августа.

## РАБОТЫ ИДУТ ПО ПЛАНУ

### СТРОИТЕЛЬСТВО.

В регионе продолжают капитальный ремонт школ, который проводят по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. На строительные работы по госпрограмме «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Белгородской области» в средней школе вейделевского села Солонцы выделили свыше 13 млн рублей. Общая площадь здания — более 4 тысяч кв. метров. Здесь уже отремонтировали кровлю, заменили окна, ведут демонтажные работы и устроят внутренние инженерные системы, приступили к отделке. А в Красногвардейском районе обновят фасад Стрелцкой средней школы.

## В СЕМЕЙНОМ СЧАСТЬЕ

### ДАТА.

Супруги Багаевы из села Волково Чернянского района отметили золотую свадьбу. История любви Ягандара Гагауловича и Татьяны Александровны началась в детстве. Будущие супруги вместе работали в институте геологии. Стала общаться, встречались около полугода и решили расписаться. Супруги много путешествовали, обустроили быт в Белгороде, затем в Старом Осколе, а в 1992 году перебрались в Волково. Купили маленький домик, собственными силами построили усадьбу побольше, ухаживали за пожилыми родителями. Багаевы вырастили дочерей Айгуль и Надежду, а также сына Тимура. Сейчас бабушка и дедушка с удовольствием проводят время с семьей внуками.

## НАГРАДА ОТ ВАЛУЕВА

### СПОРТ.

Ученики разунской школы № 3 Белгородского района стали победителями первенства Центрального федерального округа по боксу. Соревнования проходили в Брянске. Участие в них приняли более 180 человек из разных регионов России. Юноши боролись за звание лучших спортсменов ЦФО в 16 весовых категориях. Георгий Пущкарев выступал в составе сборной команды Белгородской области и занял третье место в весовой категории 70 кг. Награждение победителей и призеров провел депутат Государственной Думы, чемпион мира среди профессионалов по боксу Николай Валуев.

▼ ПОДДЕРЖКА • КАК БЕЛГОРОДСКИЕ ВОЛОНТЕРЫ ПОМОГАЮТ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ

# Это наши парни



Жанна Слободжан старается уделять внимание каждому солдату, ведь поддержка для них — самое главное

## Елена КОРЖОВА, Павел КОЛЯДИН (фото)

Миноборона неоднократно заявляло, что российская армия обеспечена всем необходимым, но разве это остановит неравнодушных жителей? Белгородцы объединяются в инициативные группы, чтобы поддержать наших военнослужащих.

## Решили присоединиться

Теплые вещи, одежда, перчатки и тапочки собраны и упакованы. Бытовая химия и лекарства готовы к погрузке в машину. Мы ждем на точку сбора лидера одного из волонтерских движений Белгорода Жанну Слободжан: с минуты на минуту она придет из Северного с партией домашних блинчиков. Их чаепитием активисты, чтобы порадовать военнослужащих. Нам составляет компанию белгородка Елена, она тоже с удовольствием вступила в волонтерские ряды. Сначала вместе с мамой возили помощь в соседние поселки своими силами, а потом узнали, как работает Слободжан, и решили присоединиться. Ребята защищают нас и каждый раз не знают, вернуться или нет. Женское сердце не выдержало, и я решила, что им надо помогать, чтобы была наша поддержка. На самом деле, они очень благодарны за всё. Вообще, они настолько добры, с огромным удовольствием всех принимают! — рассказывает Елена.

Всего в группе волонтеров, которой руководит Жанна Слободжан, около 10 человек. Сама Жанна начала помогать переселенцам еще в 2014 году, теперь тоже не смогла остаться в стороне. Активистки разделили обязанности между со-

бой: одни занимаются поиском товаров по приемлемым ценам, другие помогают с доставкой. Группы волонтеров взаимодействуют и друг с другом.

## Привет бойцам

Все собранные вещи погружены в машину, и мы отправляемся вместе с волонтерами в один из приграничных районов. Почти добравшись до места назначения, встречаем колонну военной техники. Бойцы радостно приветствуют активисток. Привезённые два блока сигарет расходятся за несколько секунд, табак в армии много не бывает.

В кожаной сумке нас встречает «сестра Наля» — именно так её зовут солдаты. Уже с 24 февраля женщина добровольно помогает военнослужащим в организации быта и питания.

Готовлю, убираю, стираю. Девочки приезжают, помогают. Гуманитарную помощь привозят отовсюду: из Курска, Воронежа, Белгорода, Нового Оскола, Чернянки, Ивны. Помогают и предприниматели, и сами жители, они приносят солёную, вареную. Люди со всех сторон помогают, — говорит Надежда.

стр. 3 >



«Вместе с гуманитарной помощью солдатам привозили детские рисунки и письма»



Вязание сердечки греет душу военнослужащим >

▼ ВЛАСТЬ • ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТВЕТИЛ НА САМЫЕ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА

# Салют будет

## Сергей ШЕВЧЕНКО

В ходе прямой линии «10 вопросов губернатору Вячеславу Гладкову» ответил на вопросы, больше всего волнующие белгородцев.

Жители региона интересовались происхождением событиями, касающимися спецоперации, большим потоком фейковой информации в Интернете, планами благоустройства региона, возможностью трудоустройства прибывших из Украины. Дир и опасением перевода школ на дистанционное обучение.

В числе прочего прозвучало предложение отказаться от отмены салюта в День Победы из-за напряжённой ситуации в регионе, а сэкономленные средства направить на поддержку военнослужащих и военные госпитали.

Губернатор рассказал, что лично ознакомился с системой обеспечения военнослужащих и заявил, что они ни в чём не нуждаются. А идея отказаться от праздничного фейерверка Гладков счёл неприемлемой.

Представьте, что мы закрыли театры, кинотеатры, прекратили работать филармония, библиотеки, отменили 9 Мая... В городе первого салюта отменён салют. Что будет? Ощущение полного поражения. Салют — это Категория чести! Да, у нас непростая ситуация, но создавать сейчас панику крайне недопустимо. Это то, чего от нас хотят враги. Мы этого не допустим. Не переживайте — на 9 Мая в городе первого салюта должен быть салют, — сказал глава региона.

▼ СОБЫТИЕ • ЗА ДВА ДНЯ НА ЯРМАРКАХ РЕГИОНА ПРОДАЛИ ОКОЛО 136 ТОНН ПРОДУКЦИИ

# Напрямую от фермеров

## Продовольственные ярмарки 9 и 10 апреля посетили около 43 тысяч человек.

В эти выходные сельскохозяйственные ярмарки прошли в 12 муниципалитетах: Белгороде, Старом Осколе, Губинском, Алексеевском, Валуевском, Новооскольском, Шебекинском округах, а также Белгородском, Ивнянском, Корочанском, Прохоровском и Ровенском районах.

По данным регионального министерства сельского хозяйства и продовольствия, за два дня жители региона приобрели около 136 т продукции: 61 т овощей и фруктов, около 44 т сахара, 9 т мяса, 6,5 т молочной продукции, 6 т рыбы, порядка 3 т кондитерских и хлебобулочных изделий, более 5 т подсолнечного масла, 2 т мёда, а также около 115 тыс. яиц.

Производители получили ещё одну площадку, бесплатную, для реализации своей продукции, а покупатели — возможность приобрести товары с минимальными наценками напрямую от фермеров, — рассказали специалисты министерства.

Белгородцы могли купить картошку — от 30 рублей за кг, яблоки — от 60 рублей за десяток, рапсовое — от 40, сливочное масло — от 480 руб — от 480, свиное — от 200 рублей за штуку, сокعبасы в пресс-службе регионального правительства.

Напомним, организованные ярмарки предлони губернатор Вячеслав Гладков. Их будут проводить каждые выходные до конца апреля.

▼ ТРАНСПОРТ • ИЗ БЕЛГОРОДА В КРЫМ ПУСЯТ ПРЯМОЙ ПОЕЗД

# Уже с 27 мая

## Сергей ШЕВЧЕНКО

Ассоциация туроператоров России опубликовала список регулярных и сезонных поездов железнодорожной компании «Гранд Сервис Экспресс» (поезда «Гваррия»). По данным федерального министерства транспорта, этот перевозчик обеспечит доставку отдыхающих в Крым на 121 поезде. Курсыровать они будут по 16 маршрутам.

Для жителей Белгородской области важен сезонный поезд № 373/374 Смоленск — Симферополь, который будет ходить два-три раза в неделю. К нему организуют прицепную беспересадочную группу № 675/676 Белгород — Симферополь.

Время в пути составит 1 день 18 часов. Состав из Белгорода пройдёт через Прохоровку, Ржаву, Воронеж. Первый поезд отправится 27 мая. Билеты уже в про-

даже. Место в плацкартном вагоне — от 470 рублей, в купейном — от 769 рублей. Расписание и билеты доступны на сайте перевозчика.

В обратном направлении цена плацкартных мест останется такой же, а мест в купе чуть дешевле — 6175 рублей. При этом в зависимости от спроса и близости даты отправления цены будут меняться.

Если жители области направятся в Крым, то существенно сократят время в пути, даже с учётом необходимости добираться до этой станции на автомобиле. Из России можно продлить путь на шести регулярных и шести сезонных поездах.

12/IV ☁ 3-5% 738 мм рт.ст. ☁ 62-90%	ночь +8° утро +10° день +16° вечер +8°	13/IV ☁ 2-4% 734-737 мм рт.ст. ☁ 86-95%	ночь +5° утро +8° день +6° вечер +5°	14/IV ☁ 2-7% 735-740 мм рт.ст. ☁ 87-93%	ночь +5° утро +7° день +12° вечер +7°
--	---	--	---	--	--

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ АПРЕЛЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

***Подпишитесь на издание*** 